



FACULTAD DE FARMACIA

Sección de Personal
Plaza de Ramón y Cajal, s/n 28040 Madrid
Teléfono: 913 94 1718 91394 1706
perfarm@ucm.es

CORRECCIÓN DE ERRORES

Vista la errata publicada en el proceso selectivo de la plaza 0412/PPL/005. Se concluye:

DONDE DICE: JOSÉ JOAQUÍN MERINO MARÍN

DEBE DECIR: JOSÉ JOAQUÍN MERINO MARTÍN